



谁“先”谁“范” 群众拭目以待

□本报特约评论员
王国荣



党员干部 拆违先行 专项行动 的启动,不但能反映党员干部在拆违中的思想和态度,是不是把严守纪律、严明规矩放到了重要位置,还可以直接检验一个党员干部对党、对组织的忠诚度,看看他们是不是心中有党、心中有责、心中有戒,同时也能掂量出有关领导和人员的执行力及责任担当几何。

党员干部 拆违先行 专项行动的启动,犹如向新旧违法建筑发起了新一轮总攻。市纪委机关、市委组织部、市三改一拆办日前联合印发的相关实施方案,就是向全市党员干部发出的一纸拆违总攻动员令。据本报8月21日1版报道,这是为了充分发挥全市党员干部在 无违建 创建中的先锋模范作用,坚决清理存量违法建筑,遏制新发违建,切实改善城乡环境。

共产党员的先锋模范作用,在党章中早已明确规定,是每个党员必须履行的其中一项义务。作为新时代的党员干部,应处处以身作则,在各项工

作和活动中给群众做出表率,按照现在的说法,就是 撸起袖子加油干,干在实处。这次 拆违先行 专项行动需要干在实处,就是要以党员干部的先锋模范作用来推进全市 无违建 创建。如果连党员干部也涉及违法建筑的问题,不去 干掉自己的存量违法建筑,甚至还顶风新建违法建筑,还怎么去推进省 三改一拆 重大决策的贯彻落实?更遑论先锋模范。

打铁还需自身硬。所以纪委和组织部门及三改一拆办联手打出重拳,开展党员干部 拆违先行 专项行动,拆违 先拆党员干部的 违,集

中排查一批党员干部涉及违法建筑的问题,组织拆除一批违法建筑,问责一批违规违纪的党员干部,通报曝光一批典型案例,健全完善一批制度机制,为全面实现 无违建 创建三年行动计划提供有力保障。在此动真格面前,全市的党员、各镇街区和市机关部门及下属单位干部职工、各村(居)组织班子成员和村(居)民代表,以及上述人员的配偶,不但是专项行动的整治对象,也都在一双双群众眼睛的监督之下。谁先 谁 范 群众拭目以待。

现在,离专项行动第一个阶段集中排查在8月底前完成的期限没几天了,全市党员干部对照整治内容开展自查填写的承诺书,和各镇街区、市机关各部门的审核汇总情况,都将在村(居)公开栏公示;而且将于9月中旬完成的 联审认定 阶段和紧接着要进行的 落实整改 阶段等情况,也都将在公开栏公布。这3个阶段实施下来,不但能反映党员干部在拆违中的思想和态度,是不是把严守纪律、严明规矩放到了重要位置,还可以直接检验一个党员干部对党、对组织的忠诚度,看看他们是不是心中

有党、心中有责、心中有戒,同时也能掂量出有关领导和人员的执行力及责任担当几何。

这次 拆违先行 专项行动不同往常,市纪委、市委组织部、市三改一拆办 三驾马车 齐头并进,不但要对不兑现承诺或执行整改不到位等行为的党员干部,组织开展限时攻坚、联合开展集中行动和强制拆除,还要对谎报、瞒报本人及其配偶违法建筑的党员干部,对审核认定不实、履职履责不到位、违法建筑拆除工作推进不力的有关责任领导和责任人员,依纪依规予以严肃查处问责,及时通报曝光。如此一招一招,环环紧扣,把它作为全面从严治党向基层延伸的重要举措,扎实推进党员干部带头落实 拆违先行 工作。很好!

拆违先行,先就先在纪委和市委组织部的严格有效监督上。而且由市委三改一拆办设立了专门举报电话87101989,进一步拓宽了群众监督渠道。可以见得,这次动真格的专项行动,定能取得预期实效,为我市加快推进 无违建 创建,为 浙江大花园 建设,添加浓墨重彩一笔。

积小美为大美 垒起文明高度

一个城市的文明是由每个市民的点滴文明垒起来的,就如聚沙成塔集腋成裘一般。如果每个人都能约束自己,都能守住公德良序,平日里你搭一把手,他出一份力,在参与中共建,在共建中共享,我们的城市就会干净整洁、文明有序,就会像自家的客厅一样有温度,充满爱心,生活舒心。我们需要更多像 徐师傅 和运管员工这样为这座城市增光添彩的人。

本报评论员 顾国庆

上周,一件小事在永康大地传诵,一位乌克兰商人在永康出租车上掉了一台手机,出租车驾驶员徐师傅拾金不昧上运管局工作人员。运管局的同志第一时间通过合规程序,找到了失主乌克兰商人多尔。因多尔先生已离开永康抵达广州,运管人员把手机交还给了他尚在永康的妻子亚历珊德拉,并当面谢绝了数百美元的酬谢费。(详见本报22日6版相关报道)

我们注意到,这则故事中透露出了很多 小美 细节,从多尔遗失手机12小时后拿回失物的时间之短,从徐师傅捡到手机到运管局工作人员的爱惜接力,从运管开出手手机解码证明的规范操作,从当面拒绝失主妻子美元酬谢的心底无私。如此多的 凡人善举,诠释了永康人的美好善良,标刻出日益富足的永康时代高度,为我市的文明道德建设添彩加分。

近几年,各地都在大力创建城市文明,提升公民素质和社会文明,深得

广大市民的理解、支持和参与。永康也一样,正在大张旗鼓开展 大美永康 建设。美 既要有 颜值 又要拼 气质。永康不缺乏 颜值,有全国百强县的名头,有全国首个县级质量强市示范城市的金名片,有遍布全市的6000多个熠熠生辉的街角小品,经济发展和城市建设这些 硬件 已是日新月异,也给了我们信心和自豪。但这些 颜值 更需要像徐师傅和运管局员工这样的文明风气、市民素质等 气质 来支撑。

随之,生活中也常能见到一些让人脸红的画面:有的人认为文明创建是政府的事,事不关己,高高挂起;有的人认为,经济建设才是大事,这些小节可以不管或少管;甚至有部分市民还是我行我素,抱着陋习不改,眼里没有他人没有公共利益。君不见,街头行人横穿马路闯红灯,看电影时大声打手机,公共车上不让座。还有乱占道、乱行车、乱插队,随手丢物、随地吐痰、随口污言秽语,凡此等等,不一而足。这些不和谐的音符,既损害了自

身形象,也影响了我市文明建设的深入推进。

永康的气质,离不开每一个市民的参与、奉献,实际上,我们中的每个人都希望有舒心顺心的公共秩序,便利便捷的公共服务,都希望得到他人的关爱和援手,理解和支持。这些从哪里来?当然不会从天上掉下来。一个城市的文明是由每个市民的点滴文明垒起来的,就如聚沙成塔集腋成裘一般。如果每个人都能约束自己,都能守住公德良序,平日里你搭一把手,他出一份力,在参与中共建,在共建中共享,我们的城市就会干净整洁、文明有序,就会像自家的客厅一样有温度,充满爱心,生活舒心。我们需要更多像 徐师傅 和运管员工这样为这座城市增光添彩的人。套用网上流行的一句话,就是 你怎么样,永康就怎么样!让我们从现在做起,从小事做起,改掉陋习,积小美为大美,垒起永康的文明高度,做一个文明的市民,做一个有爱心充满正能量的市民,做一个文明城市的市民。

欢迎刊登分类广告

人工增雨作业公告

2017年第3号

为有效应对气候变化,缓和气候干旱及森林消防的严峻形势,根据《人工影响天气管理条例》,经永康市政府同意,市人工影响天气办公室拟于近日根据天气条件适时开展火箭人工增雨作业。有关事项公告如下:

- 1、作业时间:2017年8月29日-9月29日。
- 2、作业地点:经空域管制部门批准,永康市龙山

镇太平村、石柱镇麻车口村为增雨作业点,作业安全影响范围为以作业点为中心半径10公里内的行政区域。

- 3、作业使用设备:BL-1A型人工增雨火箭。
- 4、作业区域附近广大群众请勿围观,注意安全。如果发现人工增雨作业火箭弹残骸或故障弹,请不要靠近,并立即向当地气象局或派出所报告,不可擅自拆除、搬动或储藏。

- 5、意外情况请与公安局或市人影办联系。公安局联系电话:110
- 人影办联系电话:87261671
- 人影办地址:松石西路469号气象局二楼

永康市人工影响天气办公室
2017年8月28日

注销清算公告

永康市乐福亲子文化培训部于2017年8月20日经理事会决议,决定终止相关社会服务活动,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本组织清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市江南街道马竹岭村28号
联系人:李奇冠 联系电话:13705895156
永康市乐福亲子文化培训部清算组
2017年8月29日

注销清算公告

永康市三江艺术团于2017年8月18日经理事会决议,决定终止相关社会服务活动,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本组织清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市胜利街153号
联系人:杜静华 联系电话:0579-87110456
永康市三江艺术团清算组
2017年8月29日